



**Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso**

RETIFICAÇÃO DA PORTARIA Nº. 136/2016/GAB/SETAS, PUBLICADA NO D.O DE 21/10/2016 - Nº 26887 - PÁG. 37

Onde se lê: Ligia Antônia Carvalho Neves - Membro Titular

Leia-se: Ligia Paula Passos Lima - Membro Titular

Cuiabá/MT, 03 de outubro de 2016.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

**Código de autenticação: 68dc264c**

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)